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Uczestnicy post¢gpowania

RPR.271.1.5.2017
OdpowiedzZ na zapytania Wykonawcéw

Gmina Zelechlinek prowadzac postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego
w trybie licytacji elektronicznej na realizacje zadania pn. "Zakup energii elektrycznej”, udziela
odpowiedzi na zapytania Wykonawcy, ktére wplynely droga mailowg w dniu 15 listopada
2017 r., w celu wyja$nienia zapiséw ogloszenia nr 615366-N-2017 z dnia 14.11.2017 r.

Pytame 1 - pkt 11.4) Og}oszema nr 615366- N 2017 = dma 2017-11- 14 pkt 1 Og%oszema

Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbgdne dane w wers;ji
elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy
najpézniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierajgcy niezbedne dane stanowié bedzie
rowniez zatacznik do umowy. :

Wytoniony Wykonaweca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy (jednostki organizacyjnej Gminy);

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina};

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowiazujacej umowy;

- datazawarcia oraz GKres wypowigdzenia dotychczasowej umowy;,

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy,

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- petnomocnictwo do zgtoszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub-inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podplsama umowy sprzedazy
energii elektrycznej oraz pelnomocnictwa.



Jednoczesnie informujemy, Ze OSD moze odrzuci¢ zgloszenia uméw sprzedazy
zawierajace biedne dane skutkiem czego moze by¢ koniecznosé¢ zakupu energii przez
Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, 0 ktérym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b)
ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedi:

Zamawiajacy udostepni w wersji elektronicznej Excel wszystkie tabele zwierajace niezbedne
dane, udostepnione na etapie wszczecia postepowania w formacie Word. Ostateczny termin
oraz forma przekazania danych oraz dokumentow zostanie uzgodniona przez Zamawiajacego
z Wykonawcg, ktoéremu zostanie udzielone zamdéwienie.

Pytanie 2 -Zat. nr 2 do projektu um Pelnomocnictwo”), §11 ust,

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia
w imieniu Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz
wykonania czynnosci niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u 0SD wg
wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce (druk w zataczeniu)? W przypadku braku
zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy ponosil bedzie odpowiedzialnosé za
treS¢ przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez
0SD?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zataczyl wzoér pelnomocnictwa do zgloszenia w imieniu Zamawiajacego zawartej
umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnos$ci niezbednych do
przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u 0SD. Wedlug Zamawiajacego petnomocnictwo
wyczerpuje zakres dziatain Wykonawcy wobec OSD. W przypadku zakwestionowania wzoru
pelnomocnictwa przez 0SD Zamawiajacy nie wyklucza zmiany jego tresei.

Pytanie 3 - §10 ust. 2 Projektu umowy

Wykonawca zwraca sie z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez
okreslenie, iz Zamawiajgcy moze dokonad cesji praw i przejecia obowigzkéw wynikajacych
z niniejszej Umowy jedynie na inny podmiot objety postepowaniem przetargowym. Punkty
nalezace do nieujetych w postepowaniu przetargowym jednostek beds oznaczaly zmiane
przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedi:
§ 10 ust. 2 projektu umowy ,dopuszcza mozliwos$¢”, a nie stanowi o ,,obowigzku” dokonania cesji
praw i przejecia obowiazkéw wynikajacych z niniejszej umowy. Zamawiajacy przewiduje

mozliwo$¢ zastosowania ww. przepisu wytacznie w sytuacji zmiany witasciciela lub posiadacza
obiektu w obrebie jednostek organizacyjnych gminy.

Pytanie 4 - §6 ust. 6, pkt 3 Projektu umowy

Zwracamy uwage, Ze okre$lona przez Zamawiajacego wysoko$¢ Kary umownej
w odniesieniu do kary umownej w wysokoéci 5 PLN za kazdy punkt poboru energii objety
niniejsza Umowa za kazdy dzien opéZnienia, zdaniem Wykonawcy moze zostaé uznana jako kara




razaco wygérowana, co umozliwi jej podwazenie na drodze sadowej, zgodnie z art. 484 §2
Kodeksu Cywilnego. Taka mozliwos¢ podwazania wysokosci kary umownej nie tylko narazi
strony umowy na koszty postgpowania sagdowego, ale wiaZe sie takze z niepewnoscia co do praw
i obowiazkéw stron. Jednoczeénie tak wysoki poziom kary umownej za odstapienie od umowy
zmusi Wykonawcéw do uwzglednienia tego elementu ryzyka przy wycenie ustug dla
Zamawiajgcego, co znajdzie wyraz w podwyzszeniu ceny. Z tych wzgledéw zwracamy sie z prosba
o usunigcie przedmiotowych zapisow.

Odpowiedi:

Po dokonaniu szczegétowej analizy, Zamawiajacy postanowit o niedokonywaniu zmiany projektu
umowy w przedmiotowym zakresie.

Pytanie 5 - pkt 2 Wniosku o dopuszczenie do udziatu w licytacji

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ podpisania umowy/uméw  drogg
korespondencyjng poprzez przestanie dokumentéw jednostronnie podpisanych uméw do
Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosé.

Czy w sumie zostang zawarte dwie umowy sprzedazy energii elektrycznej (z Gming

Zelechlinek oraz Gminnym Domem Kultury), czy Zamawiajacy planuje zawarcie wiekszej ilosci
uméw?

Odpowiedz;
W wyniku prowadzonej licytacji zostang zawarte dwie umowy sprzedazy energii elektrycznej.

Czy przygotowanie dokumentéw uméw bedzie obowigzkiem wytonionego
W postgpowaniu przetargowymi Wykonawcy?

Odpowiedz:

Przygotowanie dokumentéw uméw bedzie obowigzkiem Zamawiajacego.

Pytanie 6 -§2 ust. 6 pkt 2) Projektu umowy

Wykonawca informuje, ze wszystkie dane dotyczace zuzycia energii (w tym dane
pomiarowo-rozliczeniowe w zakresie sprzedazy energii elektrycznej) znajdowaé sie bedg na
fakturach wystawianych przez Wykonawce, zgodnie z powszechnie obowigzujacymi przepisami
prawa. Wobec powyzszego wnosimy 0 usuniecie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz:

Tres¢ § 2 ust. 6 pkt 2 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie 7- §2 ust. 2 Projektu umowy

Wykonawca informuje, ze zgodnie z przepisami prawa energetycznego i aktéw
wykonawczych, jak réwniez generalnych uméw dystrybucyjnych, podmiotem odpowiedzialnym



za terminowe przekazywanie danych pomiarowo- rozliczeniowych jest OSD. Sprzedawca nie
moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za ewentualne niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
umowy przez OSD. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosba o usuniecie
przedmiotowego zapisu.

Odpowiedzi:

Zamawiajgcy uzaleznia obowigzki Wykonawcy w zakresie terminowego pozyskania danych od
03D od warunkéw Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej lokalnego OSD badz
umowy faczacej go z 0SD (GUD). Niezawinione przez Wykonawce uchybienie ww. terminowi nie
bedzie skutkowato odpowiedzialnoscia z jego strony (patrz § 6 ust. 6 pkt 1 projektu umowy).
Dla prawidlowej realizacji umowy wskazane jest wykazanie przez Wykonawce nalezytej
starannosci celem pozyskania danych stuzacych rozliczeniu dostaw energii do obiektéow
Zamawiajgcego.

Pytanie 8 - §2 ust. 6 ppkt 1) Projekt umowy

Wykonawca zwraca sie z prosba o wykreélenie przedmiotowego zapisu z uwagi na brak
dostepu do uktadéw pomiarowo-rozliczeniowych.

Odpowiedz:

-

Przedmiotowy zapis projektu umowy dotyczy nie tylko ukladéw pomiarowo -
rozliczeniowych, ale réwniez innych okolicznosci, a strony umowy nie sg w stanie przewidzieé
wszystkich sytuacji majacych wplyw na rozliczenia za energie.

Pytanie 9 - V.5) Ogloszenia nr 61 6-N-2017 z dnia 2017-11-14 . 4-5 Projektu
umowy

Zuwagi nanadrzedny charakter przepis6éw podatkowych i przepiséw prawa, Wykonawca
zwraca si¢ z prosbg o wprowadzenie zapisu umozliwiajacego automatyczna zmiane cen,
wynikajgcg ze zmiany zmiany podatku VAT, podatku akcyzowego, od dnia ich wejécia w zycie.
Prosimy o dedanie do przedmiotowego zapisu zdania o treéci: ,Ceny energii elektrycznej ulegajq
zmianie o kwote wynikajqcq z obowiqzkéw natozonych wilasciwymi przepisami, od dnia ich
wejscia w Zycie, bez koniecznosci sporzqdzenia aneksu do umowy”.

Odpowiedz:

Z uwagi na zapisy art. 142 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(tj. DzU. 22017 r. Poz. 1579 zpéin. zm.) oraz dla zachowania przejrzystosci rozliczen
Zamawiajacy pozostawia dotychczasowe brzmienie § 5 ust. 4-5 projektu umowy.

Pytanie 10- §11 ust. 3 Projektu umowy, Zal nr 2 rojektu umowy (,Petnomocni !
Zatacznik nr 1 do SIWZ (. Szczegdlowy Opis Przedmiotu Zaméwienia”)

Majac na uwadze zapisy §11 ust. 3 Projektu umowy uwzgledniajace koniecznoéé
zwrocenia si¢ do Operatora Sieci Dystrybucyjnej z wnioskiem o zmiane grupy taryfowej dla 2 PPE
wymienionych w Zataczniku nr 1 (,Szczegétowy opis Przedmiotu Zaméwienia“), informujemy, ze
zmiana parametréw dystrybucyjnych (w tym grupy taryfowej) nie jest cze$cia procesu zmiany



sprzedawcy. W zwigzku z tym zwracamy sie z prosba o dokonanie ewentualnych zmian grupy
taryfowej po dokonaniu procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na dokonanie ewentualnych zmian grupy taryfowej po zakoriczeniu
procesu zmiany sprzedawcy.

Pytanie 11 - §6 ust. 6, pkt 1 Projektu umowy

Wykonawca informuje, ze zgodnie z przepisami prawa energetycznego i aktdéw
wykonawczych, jak réwniez generalnych uméw dystrybucyjnych, podmiotem odpowiedzialnym
za terminowe przekazywanie danych pomiarowo- rozliczeniowych jest OSD. Sprzedawca nie
moze ponosi¢ odpowiedzialnodci za ewentualne niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
umowy przez 0SD.

Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z proéba o okre$lenie terminu umownego na
wystawienie faktury (o ktérym mowa w §6 ust. 6, pkt 1 Projektu umowy) uzaleznionego od daty
udostgpnienia danych pomiarowo-rozliczeniowych przez OSD.

Odpowiedz: .

§ 6 ust. 6 pkt 1 projektu umowy okresla zasady liczenia terminu w przypadku udostepnienia
danych pomiarowo — rozliczeniowych przez OSD z op6zZnieniem, wobec czego jego tresé
pozostaje bez zmian.

Pytanie 12 - pkt IV.5) Ogtoszenia nr 615366-N-2017 z dnia 2017-11-14, §11ust. 8 Projektu
Umowy

Wykonawca zwraca sie z prosba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez
okreslenie, iz Zamawiajacy moze zwigkszy¢ iloé¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE} lub
zmieni¢ grupe taryfowa danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty
okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych
w Ofercie, oznaczaly bedg zmiane przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca
zwraca si¢ z prosba o dodanie nastepujacego zapisu: ,Zwiekszenie punktéw poboru lub zmiana
grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktére zostaly ujete w SIWZ
oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Réwnoczesnie Wykonawca informuje, ze zmiana mocy przytaczeniowej lub mocy umowne;j
jest mozliwa w ramach okre$lonych w przedmiocie zaméwienia grup taryfowych. W zwigzku
z powyzszym prosimy o modyfikacje zapisdw poprzez okreélenie, iz ,Zamawiajgcy moze
zwiekszy¢ moc przyifqczeniowq/ umownq do obiektéw w ramach okreslonych przez
Zamawiajqcego w przedmiocie zamdéwienia grup taryfowych” .

Odpowiedz:

Tres¢ § 11 ust. 8 projektu umowy pozostaje bez zmian,




